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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS VINTE E TRES DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM 
EM SEDE PRÓPRIA, NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ 
HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR 
SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, PRESENTES 
05 VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO MEIRA; JOÃO 
BATISTA FERREIRA MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO GOMES SANTOS E 
UBERLANDIO MEIRA BARROS. HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O 
SENHOR PRESIDENTE SAUDOU TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO E DECLAROU 
ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 
PROSSEGUINDO, AGRADECEU AO PÚBLICO PRESENTE E EM SEGUIDA CONVIDOU A 
SERVIDORA ANDRESSA A FAZER LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO, EM SEGUIDA 
CONVIDOU A SENHORA THAIS COSTA A FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS OS 
VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS.  
CONSTANDO: OFÍCIO N° 136/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO 
REQUERIMENTOS DE NÚMEROS: 077; 078 E 080/2021, DE AUTORIA DOS VEREADORES: 
CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, WELSON DA SILVA MEIRA E LEONARDO GOMES 
SANTOS, APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE SETEMBRO DO CORRENTE 
ANO. OFÍCIO N° 137/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL 
DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, APROVADO NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 02 DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO. OFÍCIO N° 138/2021 - 
EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL, ENCAMINHANDO SOLICITAÇÃO FEITA PELO VEREADOR UBERLANDIO 
MEIRA BARROS EM SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE AGOSTO DO CORRENTE ANO. 
OFÍCIO N° 139/2021 - EXPEDIDO PELO PRESIDENTE DA CÂMARA, ENDEREÇADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO O RESTABELECIMENTO DO SINAL DE CELULAR 
NO DISTRITO DE CATINGAL; OFÍCIO N° 140/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA, ENDEREÇADO A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
MUNICIPAL, ENCAMINHANDO SOLICITAÇÃO POR REQUERIMENTO N° 071/2021, DE 
AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, APROVADO EM SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 19 DE AGOSTO DE 2021; OFÍCIO N° 141/2021 - EXPEDIDO PELO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, ENCAMINHANDO O PEDIDO DO VEREADOR VALDIMAR 
SANTANA SILVA, PARA QUE O SECRETÁRIO VENHA A CÂMARA COM OBJETIVO DE 
PRESTAR ESCLARECIMENTOS; OFÍCIO N° 142/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL 
DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, 
ENCAMINHANDO COPIA DA ATA DE POSSE DO PREFEITO; OFÍCIO N° 143/2021 - 
EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PRESIDENTE 
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, VEREADOR 
VALDIMAR SANTANA SILVA, COMUNICANDO SOBRE REALIZAÇÃO DE AUDIENCIA 
PÚBLICA; OFÍCIO N° 144/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO, VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, COMUNICANDO SOBRE 0 
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RECEBIMENTO DE MENSAGEM DE VETO; OFÍCIO CIRCULAR N° 145/2021 - EXPEDIDO 
PELO PRESIDENTE DA CÂMARA, ENDEREÇADO AOS VEREADORES COMUNICANDO 
SOBRE RECEBIMENTO DA MENSAGEM DE VETO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS.  CONSTANDO: CORRESPONDENCIA EXPEDIDA 
PELO SENHOR GILBERTO DO NASCIMENTO SILVA, ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA 
CAMARA E VEREADORES, PEDINDO O APOIO JUNTO AOS ORGÃOS COMPETENTES PARA 
RESOLVER PROBLEMA DE ABASTECIMENTO DE AGUA; OFÍCIO N° 171/2021 - EXPEDIDO 
PELO PREFEITO MUNICIPAL ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, 
RESPONDENDO AOS OFÍCIOS N° 134/2021 E 138/2021; OFÍCIO N° 173/2021 - EXPEDIDO PELO 
PREFEITO MUNICIPAL ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, COMUNICANDO 
SOBRE A REALIZAÇÃO DE AUDIENCIA PÚBLICA REFERENTE A AVALIAÇÃO DA 
PRESTAÇÃO DE CONTAS DO SEGUNDO QUADRIMESTRE/2021; OFÍCIO N° 186/2021 - 
EXPEDIDO PELO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO ENDEREÇADO AO 
PRESIDENTE DA CÂMARA, SOLICITANDO A CÓPIA DA ATA DE POSSE DO PREFEITO 
MUNICIPAL; OFÍCIO N° 188/2021 - EXPEDIDO PELO PREFEITO MUNICIPAL ENDEREÇADO 
AO PRESIDENTE DA CÂMARA, RESPONDENDO AO OFÍCIO N° 130/2021; OFÍCIO N° 189/2021 
- EXPEDIDO PELO PREFEITO MUNICIPAL ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, 
AGENDANDO PARA O DIA 30 DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO, A PARTICIPAÇÃO, POR 
OCASIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA, DE UM REPRESENTANTE DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO COM OBJETIVO DE PRESTAR ESCLARECIMENTOS; OFÍCIO N° 
190/2021 - EXPEDIDO PELO PREFEITO MUNICIPAL ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA 
CÂMARA, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI N° 583/2021 PARA APRECISAÇÃO E 
DELIBERAÇÃO; OFÍCIO N° 190-A/2021 - EXPEDIDO PELO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
ADMINISTRAÇÃO ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, AGENDANDO PARA O 
DIA 07 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO, A PARTICIPAÇÃO, POR OCASIÃO DA SESSÃO 
ORDINÁRIA, DE UM REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 
SERVIÇOS PÚBLICOS, COM OBJETIVO DE PRESTAR ESCLARECIMENTOS; OFÍCIO N° 
198/2021 - EXPEDIDO PELO PREFEITO MUNICIPAL ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA 
CÂMARA, SOLICITANDO A RETIRADA DE PAUTA DO PROJETO DE LEI N° 580/2021 "QUE 
ALTERA O ARTIGO 43 DA LEI 345 DE 2002 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS". DANDO 
PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE REGISTROU, A ENTRADA 
EM TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 583/2021, REGISTROU A PEDIDO DO AUTOR, A 
RETIRADA DE PAUTA DO PROJETO DE LEI N° 580/2021 E EM SEGUIDA REGISTROU O 
RECEBIMENTO DA MENSAGEM DE VETO N° 002/2021 AO PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N° 577/2021 E AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A 
EXPEDIR CÓPIAS DA REFERIDA MENSAGEM DE VETO AOS SENHORES VEREADORES 
PARA CONHECIMENTO, AVALIAÇÃO E DELIBERAÇÃO. DANDO SEQUENCIA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONVIDOU O VICE PRESIDENTE VEREADOR JOSIVALDO DURANS SILVA A 
OCUPAR A CADEIRA DE PRESIDENTE, PARA QUE, NA CONDIÇÃO DE VEREADOR, 
PUDESSE APRESENTAR PROPOSIÇÕES. JÁ NA CONDIÇÃO DE PRESIDENTE EM 
EXERCÍCIO O VEREADOR JOSIVALDO SAUDOU A TODOS E AUTORIZOU O DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA SENHOR TARCIZIO MARTINS A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 081/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA 
LAGO, SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO 
PODER EXECUTIVO, A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA IMPLANTADO O CENTRO DE 
ATENDIMENTO AO TRABALHADOR. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE EM 
EXERCÍCIO, CONCEDEU AO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, DOIS MINUTOS 
PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA 
COLOCOU EM VOTAÇÃO 0 REQUERIMENTO DE N° 081/2021- NO QUE RECEBEU 
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VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO 
DE LEI LEGISLATIVO N° 003/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA 
LAGO, QUE NOMEIA A PRAÇA PROFESSORA VIDÁLIA DIAS SANTOS NO DISTRITO DE 
CATINGAL. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHOU O PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N° 003/2021 ÀS COMISSÕES PARA AVALIAÇÃO E DELIBERAÇÃO. 
CONCLUIDAS AS FORMALIDADES, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, CONVIDOU O 
VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO A OCUPAR A CADEIRA DE TITULAR COMO 
PRESIDENTE DESTA CASA DE LEIS. COM  A PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE 
AGRADECEU AO VICE PRESIDENTE POR SUA PARTICIPAÇÃO E DANDO SEQUENCIA 
AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 082/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA 
SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE POR MEIO DA SECRETARIA DE OBRAS 
E SERVIÇOS PUBLICOS SEJA RESTAURADO O MERCADO PÚBLICO NO DISTRITO DE 
CATINGAL. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
WELSON DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 082/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. EM SEGUIDA AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A 
FAZER A LEITURA REQUERIMENTO N° 083/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR 
LEONARDO GOMES SANTOS, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL 
SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE POR MEIO 
DA SECRETARIA DE SAÚDE SEJA ADQUIRIDO OU LOCADO UM VEICULO TIPO VAN PARA 
TRANSPORTE DE PACIENTES. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO 
VEREADOR LEONARDO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 083/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL 
DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA REQUERIMENTO N° 084/2021 - DE AUTORIA DO 
VEREADOR CLOTIDES BISPO MEIRA, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA 
QUE POR MEIO DE EMENDA PARLAMENTAR SE REALIZE A OBRA DE CANALIZAÇÃO DE 
AGUA DO MANANCIAL LOCALIZADO NA REGIÃO DO PENACHINHO, OBJTEIVANDO O 
ABASTECIMENTO DE AGUA PARA OS POVOADOS DO SALGADO E RECREIO. APÓS A 
LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR CLOTIDES DOIS MINUTOS 
PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO 
O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 084/202 1, NO QUE 
RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA 
REQUERIMENTO N° 085/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA, 
SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA ADIQUIRIDO OU LOCADO 
VEÍCULO PARA SERVIR NA ÁREA DA SAÚDE NO POVOADO DE LAGOA DA PEDRA DOS 
TORQUATRO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
VALDIMAR DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 085/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE 
CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM 
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REQUERIMENTOS VERBAIS. NÃO HAVENDO QUEM FIZESSE USO DA PALAVRA, O 
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A 
LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 581/2021 - REFERENTE AO PLANO PLURIANUAL (PPA) 
2022-2025. APÓS A LEITURA, AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A 
EXPEDIR CÓPIAS DO REFERIDO PROJETO DE LEI AOS SENHORES VEREADORES PARA 
CONHECIMENTO, AVALIAÇÃO E DELIBERAÇÃO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO 
DE LEI N° 582/2021 - REFERENTE A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA) PARA O 
EXERCÍCIO DE 2022. APÓS A LEITURA, AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA A EXPEDIR CÓPIAS DO REFERIDO PROJETO DE LEI AOS SENHORES 
VEREADORES PARA CONHECIMENTO, AVALIAÇÃO E DELIBERAÇÃO. CONTINUANDO, 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DA MOÇÃO 
DE PESAR DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO, EM MEMÓRIA DA SENHORA 
ANALIESE ALMEIDA PAES. APÓS A LEITURA CONCEDEU AO VEREADOR LEONARDO 
DOIS MINUTOS PARA EXPLANAR SOBRE A SUA PROPOSIÇÃO. EM SEGUIDA O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR PROPOSTA PELO VEREADOR 
LEONARDO, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO 
O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A 
LEITURA DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 002/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR 
VALDIMAR SANTANA SILVA, QUE DÁ NOME A VESTIÁRIO LOCALIZADO NA PARTE 
LATERAL DO CAMPO DE FUTEBOL E QUADRA DE ESPORTES - POVOADO DE POMBAS - 
MANOEL VITOR1NO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, VEREADOR LEONARDO GOMES 
SANTOS A EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 002/2021. COM  
A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO SE PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE 
LEI LEGISLATIVO N° 002/2021, EM SEGUIDA AUTORIZOU AO PRESIDENTE DA COMISSÃO 
DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, VEREADOR WELSON DA SILVA 
MEIRA, A EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 002/2021. COM  
A PALAVRA O VEREADOR WELSON SE PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N° 002/2021, EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE, AUTORIZOU AO 
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, 
VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA, A EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE 
LEI LEGISLATIVO N° 002/2021. COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR SE 
PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 002/2021. 
PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O PROJETO 
DE LEI LEGISLATIVO N° 002/2021. RECEBENDO VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO, 
NO QUE, DECLAROU APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N° 002/2021. DANDO PROSEGUIMENTO, O SENHOR PRESIDENTE 
FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. 
COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON OBSERVOU QUE ESTEVE JUNTO COM OS 
COLEGAS VEREADORES VALDIMAR E CLOTDES EM TRABALHO DE FISCALIZAÇÃO DAS 
CONTAS PÚBLICAS QUANDO PUDERAM VERIFICAR SITUAÇÕES DE IRREGULARIDADES 
NAS DESPESAS PAGAS PELA PREFEITURA, A EXEMPLO DO PROCESSO DE PAGAMENTO 
REFERENTE A OBRA DE CONTRUÇÃO DE POSTO DE SAUDE NA COMUNIDADE DO 
RECREIO, PAGO ATÉ A PRESENTE DATA, MAIS DE NOVENTA POR CENTO DO TOTAL 
ORÇADO PARA A REALZAÇÃO DA OBRA. CONFORME FOTOS DO LOCAL PODE-SE 
VERIFICAR QUE NÃO HÁ PLACA DE IDENTIFICAÇÃO DA OBRA, NO ENTANTO, 
CONFORME NOTA FISCAL, CONSTA O PAGAMENTO DA PLACA NA ORDEM DE 
QUINHENTOS E SESSENTA E DOIS REAIS E VINTE CENTAVOS. OUTRA NOTA FISCAL NO 

Avenida Avenida Gabriel Dantas Novaes | S/N | Centro | Manoel Vitorino-Ba Página 005
cmmanoelvitorino.ba.gov.br/

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira -
ICP - Brasil. Cetificação diigital: 21FE06E4A47020CE7EA15B33E08FBB06



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO
Câmara Municipal de Manoel Vitorino | Poder Legislativo

Nº 000166 Estado da Bahia - quinta-feira, 30 de setembro de 2021 Ano 5

VALOR DE UM MIL NOVECENTOS E SETENTA E UM REAIS REFERENTE AO PAGAMENTO 
DE UM PORTÃO QUE TAMBÉM NÃO EXISTE, COMO TAMBÉM PAGAMENTO DE DOIS MIL 
DUZENTOS E CINQUENTA REAIS E CENTAVOS POR CALÇADA QUE NÃO FOI 
CONSTRUIDA, PAGAMENTOS PARA BLOCOS DE CERAMICA E OUTRAS DESPESAS QUE 
TAMBÉM NÃO CORRESPONDEM AOS MATERIAIS EXPOSTOS NA OBRA. OUTRO GRANDE 
PROBLEMA, CARRO PARA PRESTAR SERVIÇOS NA ÁREA DA SAÚDE FOI DITO PELO 
ATUAL PREFEITO DURANTE A CAMPANHA POLÍTICA, QUE HAVERIA CONTINUIDADE, 
PORÉM FICOU NA PROMESSA. OUTRA GRAVE IRREGULARIDADE VERIFICA-SE NO 
PAGAMENTO EFETUADO PELA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO POR OCASIÃO DA 
REALIZAÇÃO DA SEMANA PEDAGÓGICA NA ORDEM DE DEZESSEIS MIL, DUZENTOS E 
CINQUENTA E SETE REAIS, FATO QUE A SECRETÁRIA TERÁ QUE EXPLICAR. QUE 
ENTROU COM NOTÍCIA CRIME POR NEPOTISMO, PELO FATO DO PREFEITO TER 
NOMEADO SEU IRMÃO PARA EXERCER FUNÇÃO NA ADMNINISTRAÇÃO PÚBLICA. QUE 
IDENTIFICOU INUMEROS CASOS DE FUNCIONÁRIOS FANTASMAS. QUE NESTE 
MANDATO, ESTARÁ HONRANDO OS VOTOS QUE RECEBEU E QUE EMBORA ENTENDA A 
IMPORTANCIA DA POLÍTICA DA BOA VIZINHANÇA, ISSO SÓ É POSSÍVEL COM PESSOAS 
DE CARÁTER E DE RESPONSABILIDADE E QUE PORTANTO DIANTE DOS FATOS, AFIRMO 
COM TOTAL CONVICÇÃO QUE ESTE GOVERNO VEM COMETENDO COMPROVADAS 
IRREGULARIDADES. COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR PARABENIZOU AO 
VEREADOR WELSON PELA CORAGEM E BOM TRABALHO-  DURANTE A FISCALIZAÇÃO 
DAS CONTAS PUBLICAS NA QUAL TEM A SUA PARTICIPAÇO E CONSIDERA QUE ESTE É 
O PAPEL DO VEREADOR INDEPENDENTE DE SITUAÇÃO POLÍTICA. OBSERVOU QUE NA 
OBRA QUE ESTÁ EM ANDAMENTO NO POVOADO DO RECREIO, PODE-SE VERIFICAR 
QUE, APESAR DA CONFIRMAÇÃO DE PAGAMENTOS NA ORDEM DE NOVENTA POR 
CENTO DO TOTAL DA OBRA, A MESMA NÃO TEM NEM A METADE CONCLUÍDA. QUE 
HOJE, DIANTE DA RENOVAÇÃO NO QUADRO DE VEREADORES, A POPULAÇÃO ESPERA 
NOVAS ATITUDES, E, PORTANTO AO FAZER A SUA PARTE COMO VEREADOR, NÃO VAI 
PERMITIR A MAQUIAGEM OU OBRAS PARA ENGANAR. QUE O ATENDIMENTO NA ÁREA 
DA SAÚDE NO POVOADO DO RECREIO É CAÓTICO, QUANDO SEUS MORADORES ESTÃO 
PAGANDO DE CINQUENTA A CEM REAIS PARA TER UM SOCORRO NO TRANSPORTE DE 
PACIENTES E QUE DESTA FORMA GOSTARIA DE CONTAR COM O APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES PARA SE ENCONTRAR UMA SOLUÇÃO. QUE LAMENTA A POSTURA DE 
ALGUNS VEREADORES NAS CRÍTICAS QUE FAZIAM AO EX-PEFEITO LENILTON NAS 
ACUSAÇÕES SEM PROVAS QUANTO A FUNCIONÁRIOS FANTASMAS, QUANDO NA 
VERDADE, ESTA PRÁTICA SE VERIFICA CLARAMENTE NESTA GESTÃO E QUE EM BREVE 
TRARÁ A ESTA CASA AS PROVAS TAMBÉM QUANTO A ESTAS IRREGULARIDADES. COM  
A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO VENÂNCIO AGRADECEU AO PREFEITO PELO BOM 
TRABALHO DE RESTAURAÇÃO DAS ESTRADAS NA REGIÃO DO SAGADO O QUAL 
ATENDEU A DIVERSOS PEDIDOS EM MAIS DE NOVENTA POR CENTO DE TODA AQUELA 
REGIÃO INCLUINDO, VASSORINHA, TERRA VERMELHA E TANTAS OUTRAS 
COMUNIDADES QUE HÁ MUITOS ANOS NÃO TINI-IAM ESTE BENEFICIO. AGRADECE AO 
PREFEITO PELO TRABALHO NO ABSTECIMENTO DE AGUA E QUE NA ÁREA DA SAUDE 
GOSTARIA DE PARABENIZAR A SECRETÁRIA PELO BOM TRABALHO E A TALITA QUE 
NUNCA DEIXOU NINGUÉM SEM ATENDIMENTO. QUE QUANTO AO ATRASO NA 
CONCLUSÃO DA OBRA DO POSTO DE SAUDE DO RECREIO, A SECRETÁRIA NOTIFICOU A 
EMPRESA RESPONSÁVEL PELA OBRA. QUE TAMBÉM AGRADECE A SECRETARIA DE 
EDUCAÇÃO PELA RESTAURAÇÃO DAS ESCOLAS E QUE DESTA FORMA NA VOLTA AS 
AULAS OS ALUNOS ESTARÃO MAIS CONFORTÁVEIS. QUE EM RELAÇÃO AO PROJETO DE 
ABASTECIMENTO DE AGUA PARA O SALGADO E ICHU PARABENIZA AO VEREADOR 
CLOTIDES E QUE TAMBÉM ESTEVE COM 0 DEPUTADO ROBERTO BRITO E 0 MESMO 
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ESTÁ SE EMPENHANDO PARA RESOLVER ESTE PROBLEMA. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR CLOTIDES PARABENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES WELSON E 
VALDIMAR PELO TRABALHO DE FISCALIZAÇÃO E RESSALTOU A IMPORTANCIA DE 
LEVAR AO CONHECIMENTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO E DA POLÍCA FEDERAL AS 
IRREGULARIDADES ENCONTRADAS. QUE ESPERA QUE SEU REQUERIMENTO NA BUSCA 
DE RESOLVER O PROBLEMA DE ABASTECIMENTO DE AGUA PARA O ICHU E SALGADO 
SEJA ATENDIDO, POIS A FALTA DE AGUA TRAZ MUITO SOFRIMENTO AOS MORADORES 
DAQUELAS COMUNIDADES. OBSERVOU QUE TEVE INFORMAÇÕES DE QUE A 
AMBULANCIA DO SALGADO ESTARIA SENDO CONDUZIDA PELO VEREADOR ANTONIO 
VENANCIO E QUE ISTO É INADIMISSÍVEL. QUE SOBRE AÇÃO DE FISCALIZAÇÃO DAS 
CONTAS PÚBLICAS DA QUAL PARTICIPA COM OS VEREADORES VALDIMAR E WELSON, 
VAI SE DEDICAR AINDA MAIS E APROFUNDAR NA BUSCA DE POSSÍVEIS 
IRREGULARIDADES A EXEMPLO DE FUNCIONÁRIOS FANTASMAS ONDE O DINHEIRO 
PÚBLICO ESTÁ SENDO MAL ADMINISTRADO. O VEREADOR ANTONIO VENANCIO SE 
DIRIGIU AO VERADOR CLOTIDES AFIRMANDO QUE NUNCA DIRIGIU A AMBULANCIA E 
QUE ESTA INFORMAÇÃO NÃO PROCEDE. COM  A PALVRA O VEREADOR LEONARDO 
REAFIRMOU O SEU COMPROMISSO COM OS REAIS INTERESSES DO MUNICÍPIO, 
DEMANDAS QUE CHEGAM A ESTA CASA POR MEIO DE PROPOSIÇÕES E QUE EM SEU 
CURSO SE VÊ A IMPORTANCIA DO DEBATE SAUDÁVEL E DA DEMOCRACIA. QUE A BOA 
NOTÍCIA NA ÁREA DA SAÚDE VEM COM A CHEGADA DA VACINA PARA OS 
ADOLECENTES BEM COMO COM A TERCEIRA DOSE PARA OS IDOSOS. QUE PARABENIZA 
AO PREFEITO E A PRIMEIRA DAMA PELA CHEGADA DO FILHO. QUE PARABENIZA A 
SECRETARIA DE SAÚDE MARCELA TORRES PELA NOMEAÇÃO NA DIREÇÃO DA 
ARTICULAÇÃO REGIONAL NA MEDIDA QUE ESTE ESPAÇO PROPORCIONA A DISCUSSÃO 
DE NOVAS PAUTAS DE POLÍTICA DE SAÚDE REPRESENTANDO NOSSO MUNICÍPIO E O 
NOSSO ESTADO EM BRASÍLIA. QUE AGRADECE AOS COLEGAS VEREADORES PELA 
APROVAÇÃO DAS SUAS PROPOSIÇÕES EM ESPECIAL A MOÇÃO DE PESAR EM MEMÓRIA 
DA SENHORA ANALIESE ALMEIDA PAES. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO 
PARABENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS EM ESPECIAL 
A CLOTIDES NO SEU PEDIDO PARA RESOLVER O PROBLEMA DE FALTA DE ÁGUA NO 
SALGADO E ICHU. QUE REAFIRMA SEU DESEJO DE ESTAR SEMPRE EM ESFORÇO 
CONJUNTO PARA BUSCAR O MELHOR PARA A COLETIVIDADE. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR UBERLANDIO PARABENIZOU AOS COLEGAS PELO ESFORÇO NO SENTIDO 
DA APROVAÇÃO DOS PROJETOS E REQUERIMENTOS QUE REPRESENTAM MELHORIAS 
PARA A POPULAÇÃO. QUE GOSTARIA DE CHAMAR A ATENÇÃO PARA QUE OS COLEGAS 
BUSCASSEM MAIS HARMONIA E RESPEITO, AFINAL TODOS SOMOS PARCEIROS. QUE 
PARABENIZA AO PREFEITO PELA ATITUDE EM RETIRAR DE PAUTA O PROJETO DE LEI N° 
580/2021, PARA UMA NOVA REFLEXÃO. QUE EM SUA TRAJETÓRIA DE SETE MANDATOS 
COMO VEREADOR TEM SE EMPENHADO NA APROVAÇÃO E BUSCA DO QUE FOR 
MELHOR PARA O MUNICÍPIO. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOÃO BATISTA 
RESSALTOU A IMPORTANCIA DO BOM DIÁLOGO E DA HARMONIA, NO TRABALHO 
CONJUNTO DA CÂMARA. QUE TODOS OS TEMAS DEBATIDOS ESTÃO EM BUSCA DO 
MELHOR PARA O POVO NA BUSCA DA SOLUÇÃO PARA OS PROBLEMAS. AGRADECEU 
AO PREFEITO SILVANY PELO BOM TRABALHO DE RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS NA 
REGIÃO DE FEIRINHA. CONTINUANDO, O SENHOR PRESIDENTE MARCIO LAGO, 
PARABENIZOU AOS VEREADORES PELO BOM TRABALHO E DISSE QUE EMBORA OS 
ÂNIMOS TENHAM SE EXALTADO ENTRE ALGUNS VEREADORES, TORNA-SE CADA VEZ 
MAIS IMPORTANTE QUE TODOS ESTEJAMOS ALINHADOS NA BUSCA CONSTANTE DO 
MELHOR AMBIENTE DE DISCUSSÃO COM O DEVIDO RESPEITO E HARMONIA, NA 
MEDIDA DA GRANDE IMPORTÂNCIA DO TRABALHO REALIZADO POR ESTA CASA PARA 
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VEREADOR 

L)Or 
•NA' is GOMES SANTOS 

VEREADOR 

O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. QUE DIVERGÊNCIAS DE OPINIÃO FAZEM PARTE 
DA DEMOCRACIA E QUE NA CONDIÇÃO DE PRESIDENTE DESTA CASA, BUSCARÁ 
MANTER SEMPRE A NEUTRALIDADE NECESSÁRIA A UMA ADMINISTRAÇÃO 
RESPONSÁVEL. ENTENDE QUE QUALQUER PROJETO DE LEI OU PROPOSIÇÃO, POR 
MAIOR QUE SEJA AS DIVERGÊNCIAS POLITICAS, O BEM MAIOR SÓ SERÁ ALCANÇADO A 
PARTIR DO RESPEITO E DO ENTENDIMENTO. QUE GOSTARIA DE PARABENIZAR AO 
PREFEITO PELA RETIRADA DE PAUTA DO PROJETO DE LEI N° 580/2021, DEMONSTRANDO 
DESTA FORMA, A IMPORTANCIA DO DIÁLOGO E SENSIBILIDADE PARA COM AS CAUSAS 
DO MAGISTÉRIO E DO BEM ESTAR DOS EDUCADORES. EM SEGUIDA, O SENHOR 
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E NÃO TENDO MAIS NADA A 
TRATAR NA ORDEM DO DIA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA 
DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - BAHIA EM 23 DE SETEMBRO DE 
2021. 	 - 
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C 	UDIO M RCIO SOUZA LAG 
PRESIDENTE 

D 	ct' 	 JJ  &1LI  cLz S3vc. 	'L 
1OSIVALDO DURANS SILVA 	 WELSON DA SILVA MEIRA. 

	

VICE-PRESIDENTE 	 1° SECRETÁRIO 

VALDIMAR SANTANA SILVA 
20  SECRETÁRIO 

ÁNU k ON DÍAkINOA-t 
VEREADOR 

JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA 
VEREADOR 

UBER 	O MEIRA BARROS 
VEREADOR 
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